

新民晚报

天气:今天中雨,阴
最高29℃,最低25℃
明天雷阵雨,阴
最高29℃,最低25℃

星期日

2020年6月
28
星期日
农历庚子年五月初八

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第21315期

刑法修正案(十一)
草案今提请全国人大常
委会会议审议

侮辱、诽谤英烈行为 明确规定为犯罪

本报讯 综合新华社消息 今天提请全国人大常委会会议审议的刑法修正案(十一)草案,将侮辱、诽谤英雄烈士的行为明确规定为犯罪。草案规定,侮辱、诽谤英雄烈士,损害社会公共利益,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。此前,十三届全国人大常委会通过

的英雄烈士保护法明确规定,以侮辱、诽谤或者其他方式侵害英雄烈士的姓名、肖像、名誉、荣誉,损害社会公共利益的,依法承担民事责任;构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。英烈保护法已于2018年5月实施。

吴淞老工业基地开启蜕变之旅

创新城首发项目今开工,聚焦新材料新能源以及文创产业

吴淞工业区拉开转型大幕,未来将成为上海北部城市副中心功能的承载区。今天上午,7个重大意向合作或导入产业项目进行集中签约。

吴淞工业区曾是上海最大的冶金、化工、

建材和有色金属老工业基地,目前明确的转型包括不锈钢、特钢、罗泾三大块。

不锈钢地块总占地面积约3.25平方公里。未来将重点发展文化创意、工业设计等产业,建设成为世界一流的吴淞国际艺术城。

特钢地块总占地面积约为2.52平方公里。未来将重点发展新材料、新能源、新经济和智慧制造生态圈产业,建设吴淞国际科创城。

罗泾地块占地面积约2.85平方公里。未来将打造数字经济产业园。

>>>3版



武川路222弄探索原拆原建,重回“故里”的153户家庭惊喜发现—— 面积大了 电梯有了 白蚁没了

武川路222弄内有7幢二层砖木结构不成套房屋,已有六七十年历史,原系职工住宅。这些房屋虽不属于旧改范围,但为了让153户居

民有更好的居住环境,杨浦区推动老旧房屋原拆原建、居民原地安置,将这7幢房屋拆除重建。今年4月新房全部竣工,今天交钥匙,居民

可正式搬回入住。此次拆除重建,属于未雨绸缪的“治未病”型改造,对“留改拆”城市更新理念的拓展有探索意义。

>>>详见第3版

赶考路遭遇滂沱大雨,中考生收到温馨短信—— 雷雨天启动预案,守护考生舒心应考

考点考生迈出考场
今天,上海中考的第二天考试在梅雨中开考。图为上海市二中学



本报讯 (记者 马丹 陆梓华) 今天是假期后首个工作日,同时,中考进入第二天。勤勉的梅雨今天依然准时报到,从今天0时到上午9时,全市普遍出现降水,其中,雨水最大的区域主要在嘉定、青浦和中心城区,部分站点的累积雨量超过20毫米。上海中心气象台8时25分发布暴雨蓝色预警。市气象局首席服务官孔春燕表示,今天的大雨主要还是受梅雨带影响所致。

不过,虽然雨水让赶考路变得有点“心烦”,但沪上各校的暖心护考和雷雨天应急预案,让学生们舒心、安心、静心候

考。在普陀区洛川学校,22个标准化考场要迎接区内7个学校508名考生同时参加考试。中考前,所有的考生都已经接到了一条温馨提醒——雨天做好出行安排,多备一套衣服以防淋雨。在徐汇区康健外国语实验中学,400多名考生在这里参加考试。8时不到,学校已开启大门让学生提前进入考点,并开放了底楼大厅、形体房、学校展厅等室内空间,供考生休息,并提醒学生不要聚集。从校门口到教学楼虽然距离不长,但仍竖起了雨棚,一路护送考生走入教学楼。进入教学楼前,老师则会提醒考生套好伞套,防止雨水滴落,保

洁人员则随时做好清理工作。

记者了解到,尽管有雷阵雨天气,今天上午的听力测试仍平稳完成。在洛川学校,校长刘爱武介绍:“区内的日语、德语、法语考生都在我们这个考点参加考试。这些考场不能使用统一广播,由监考老师自行播放录音光盘。”为了确保各类语言考试顺利进行,学校早就备有应急预案,英语和小语种考场分布在不同楼层,不同语种考场间还设置了一定的区域,防止听力测试期间相互干扰;考场配备了备用录音机、备用光盘;区考试中心专家、小语种指导教师今天也驻场“护考”。

ARJ21

正式入编 三大航机队

三架飞机今同时交付,国产支线飞机走上更大舞台

今天,国航、东航、南航在中国商飞浦东基地接收首架ARJ21飞机。三架飞机同时交付标志着ARJ21飞机正式入编国际主流航空公司机队。此次交付的三架ARJ21飞机均采用90座全经济舱布局,按计划,今年国航、东航、南航将陆续各接收3架ARJ21飞机。

截至今天上午,ARJ21已交付32架,除了三大航,客户还包括成都航空、天骄航空、江西航空等。

>>>详见第2版

我家阳台来了大明星

夜生活节收官,公益阳台音乐会架起心灵桥梁

无人机的灯光点点,东方明珠等几幢沿江建筑流光溢彩,临江住宅阳台突然响起动人的歌声……

作为上海五五购物节“夜生活节”收官作品之一,“印象·都市万物生”公益阳台音乐会昨晚在浦东前滩奏响。歌唱家廖昌永、民乐家方锦龙、青年钢琴家宋思衡,知名歌手周冰倩、青年歌手平安等以16个面江阳台为舞台,以黄浦江和浦东前滩为背景,演绎人们对城市和生活热爱……

>>>详见第5版